РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СЫЗРАНСКИЙ СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВАРЛАМОВО

ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

« 12 » декабря 2017 год

№ 25

Об утверждении Порядка подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения Варламово муниципального района Сызранский Самарской области и внесения изменений в них

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Варламово муниципального района Сызранский Самарской области, принятым решением Собрания представителей сельского поселения Варламово муниципального района Сызранский Самарской области от 26.05.2014 № 18, Собрание представителей сельского поселения Варламово муниципального района Сызранский Самарской области

РЕШИЛО:

1. Утвердить прилагаемый Порядок подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения Варламово муниципального района Сызранский Самарской области и внесения изменений в них.

2. Официально опубликовать настоящее решение в газете «Варламовский Вестник» и на официальном сайте муниципального района Сызранский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Собрания предста и собрание сельского поселения Варламов представителей муниципального района Сызрание и поселения

Самарской области (***). Глава сельского поселения Варла (***).

муниципального района Сызранский

Самарской области

И.С.Пашин

В.Н.Чижов